

斯杯中国男篮首战惜败

昨晚,2011年斯坦科维奇杯篮球赛在浙江海宁举行,中国队首战迎战安哥拉队。此役王治郅和朱芳雨等七大主力均未出战,但中国队9名年轻队员表现出色,从半场落后再到末节一度反超,最后9秒,张庆鹏、张博和西热力江接连三分不中,最终中国队64:67惜败对手。

林峰

曝科比与CBA球队接触

月薪150万美元起

在所有去海外打球的传言中,最大牌的肯定得是科比·布莱恩特了。在传言中,他和德隆·威廉姆斯会加盟同一支球队;在传言中,威廉姆斯的新东家贝西克塔斯已经和科比谈的差不多了。不过,昨日据ESPN消息,日前,科比本人站出来否定了这一切。

不过,这并不是说科比就彻底关上去海外打球的大门。据他身边的消息人士透露,科比仍然在考虑转投海外,只不过首选地是中国。据说,科比已经和中国球队交换过意见了。而这位消息人士更透露说,如果科比决定去海外,他要求的月薪不会低于150万美金。

阿忆

大运会中国体育代表团成立



据新华社电 参加第26届世界大学生夏季运动会的中国大学生体育代表团昨日在北京体育大学成立,成立大会同时也是代表团的动员大会。

本届大运会将于8月12日至23日在广东省深圳市举行,是继2008年北京奥运会、2010年广州亚运会之后,我国举办的又一国际综合性体育盛会,运动会共设24个大项、306个小项。届时将有来自180个国家和地区的13000名运动员和官员参加深圳大运会。中国大学生体育代表团总人数为804人,其中运动员505人,分别来自26个省、自治区、直辖市的110所高校,将参加全部24个大项的283个小项的比赛。

CUBA夏令营西亚斯开营

本报讯 “我要打篮球,更要受教育”,巨大的横幅挂在郑州大学西亚斯学院综合篮球馆内。是在这样的指导思想下,2011年CUBA夏令营昨天正式开营,在未来的12天内,超过1000名的营员将在这里接受教练员、裁判员的培训以及比赛、选秀等活动。

作为CUBA联赛的一个重要辅助内容,CUBA夏令营每年夏天都要选择一个高校进行。而今年对于营员们来讲,会相当“爽”。由西亚斯学院和中国大学生篮球协会合作建设的CUBA训练基地已经初步竣工,这个耗资1.8亿元的基地是参照NBA球队训练基地的标准建造的,包括9块标准场地、宿舍、力量房、办公楼、医疗室等一切生活、训练设施。

来自国内33所高校的CUBA参赛队以及33支CUBA培训基地的篮球队将参加夏令营的比赛,此外还有来自全国各大专院校的52名教练员及210名裁判员将参加培训,为此,主办方特意从美国邀请来了多名资深教练员来为营员们上课。

晚报首席记者 郭韬略

黑龙江

吉林

“冰上太黑”见怪不怪

助队友夺冠可获同等奖励

王濛事件背后潜藏“吉黑之争”

知情人士曝圈内潜规则

“冰上太黑”其实见怪不怪

知情人士所说的“规则”不难理解,在短道速滑比赛中,手部的推人动作、滑行中突然横切等,尽管会被判罚犯规,但只要不是有违体育道德的恶意犯规,运动员都只是被取消当场的比赛成绩而已。十一运会时记者就曾亲眼看到,黑龙江省交流到外省的运动员,由于水平一般,无缘竞争奖牌,便在比赛过程中扮演“搅局”的角色,随便一个不算恶性的犯规,就足以让吉林省选手摔出赛道。如果在小组赛中,被侵犯的运动员可能获得晋级的机会,但若是在决赛,不会有重来的机会。即使不采用犯规策略,随便来个假摔,把对手一起“带”出赛道,搅局也就成功了。在两名同省队员的水平不足以打出配合时,采取连拉带拽等方式,成了最惯用的方式。“每届全运会和冬运会上几乎都能看到,见怪不怪了。把运动员交流出去是为了什么?不还是为了自己省份吗!”知情人士说。

曾经,对手想使阴招都使不上

知情人士告诉记者,短道比赛讲求战术,在国际大赛上往往能看到两三名中国队员利用配合,互相掩护来确保金牌落入自己手中,而这种配合应用到国内的一些比赛中,就出现了国家队队员“自相残杀”的局面。“十一运会黑龙江省包揽了短道的6枚金牌,全凭实力吗?显然不可能。但是人家合理地利用了规则,我们也没办法。”知情人士说,“不过当年李佳军、冯凯、安玉龙、袁野那批正处于当打之年的时候,不存在这样的情况,因为这4人全来自吉林,那时候成绩突出,黑龙江选手就是使阴招都撵不上。”

“牺牲”可获同等奖励

“运动员练了那么长时间是为了什么?不是为了上场去帮别人做嫁衣。谁不想要个成绩?如果犯规了,就连成绩都没有了。水平再一般的队员,他们也愿意最起码有个名次,哪怕并不理想。”不过据知情人

士透露,在涉及到金牌之争时,必要时教练就会找某些运动员谈谈,做思想工作,令其“牺牲”来保队友夺金。当然,谈话时双方需要达成共识,“比全运会为了什么?不还是为了那点奖金吗?”知情人士称,一旦在教练的授意下,帮助队友成功夺金,那么这名“牺牲”的队员也将获得与冠军同等的奖励,这个数目基本是“潜规则”,少了肯定没人愿意干。当然,如果队友最终没能夺冠,这名队员也就白白“牺牲”了。按照十一运会很多省份为冠军开出的25万元的奖励标准,如果能够“牺牲”成功,虽然无名,但还算是有利的。

场下大多数队员都是朋友

知情人士称,虽然在国内赛场上运动员各为其主,但在国家队里,这些运动员关系都不错,和睦的“传统”由来已久。不过在十一运会时,王濛曾对国家队队友破口大骂,理由是他在场上对黑龙江选手犯规。而挨骂之后,这名队员只是默默地收拾东西离开,没有说一句话。对于记者提及的曾亲眼目睹这一幕,倒是有好几位教练都给出了回应:“那是王濛的个人素质问题,她一人不能代表黑龙江其他队员。”

冬管中心领导大多来自黑龙江

十一运会速滑比赛赛场上,黑龙江选手宋兴宇曾向现场的吉林冰迷竖中指,身为国家体育总局冬管中心主任的赵英刚被喊下课,他的籍贯也成为了“吉黑恩怨”中的焦点之一。赵英刚在出任冬管中心主任之前,担任的是黑龙江省体育局局长。而值得一提的是,赵英刚的亲弟弟赵英亮此前曾担任黑龙江省冰上训练中心主任,现在的职务已经是黑龙江省体育局副局长。赵英亮的政绩,在一定的范围内,是可以依靠哥哥“伸出援手”的。据悉,除了赵英刚外,包括副主任兰立在内的冬管中心大多数领导都来自黑龙江省,吉林人很少,来自辽宁的领导干脆一个都没有。“朝中”没人撑腰,吉林省在冬季项目上多吞几颗苦果也就不难理解了。

>>>最新进展

李琰周洋争议助教全缺席训练

据央视报道,在昨天上午8点,中国短道速滑队准时集合在宿舍东秀园门口,准备开始新一天的跑步训练。在这支队伍中,没有了已经停训的王濛与刘显伟。然而较为意外的是,冬奥会冠军得主周洋也没有出现在训练队员之中,对于这一问题,教练给出的解释是:周洋因感身体不适,正在调整中。

除了周洋,中国队主教练李琰也没有现身训练现场,据了解,主教练缺席训练这样的情况还是第一次发生。另外,在这起打架事件中的关键性人物、助理教练马延军也没有参加训练课。跑步训练结束后,全体队员进入首体冰上训练馆上冰。

随后,央视记者拨通了冬运中心负责人的电话,了解这起事件的最近进展,但是得到的回应是:现在尚没有进展,也不方便接受采访。

据《长春晚报》

通通信 www.totoyou.net 同一专线 主推一家 郑州精品物流专线品牌展示 每周二、四刊登 广告热线:65837780 大中国物流网 www.greatchina56.com			
平孚物流 昆明 专线 86020389 13838351508	前程物流 浙江 全境 13103818666	飞龙物流 福建 专线 13838351558 67332852	阿凡提物流 新疆 专线 60690992/3 15981910100
物流咨询热线 65981801 ★本栏目广告在大中国物流网河南分站 www.greatchina56.com 上同步发布。			